

期盼携手开创亚欧合作新局面

——习近平主席在欧亚经济联盟第二届欧亚经济论坛全会开幕式上的致辞引发热烈反响

新华社记者

5月24日,国家主席习近平应邀以视频方式出席欧亚经济联盟第二届欧亚经济论坛全会开幕式并致辞。习近平主席的致辞在亚欧地区国家引发热烈反响,多国人士高度评价中国对推动地区和世界和平发展的重要作用,认为习近平主席的致辞为中国同亚欧地区国家的合作指明清晰方向,认同“一带一路”是造福各国、惠及世界的“幸福路”,期盼与中方携手开创亚欧合作新局面。

共享亚欧发展新机遇

欧亚经济联盟第二届欧亚经济论坛于5月24日至25日在俄罗斯莫斯科以线上线下相结合方式举行,主题为“多极化世界中的欧亚一体化”。与会代表围绕欧亚一体化议程进行讨论,主题涵盖经贸合作、能源安全、数字化转型、技术合作、气候变化等方面。

习近平主席在致辞中强调,作为亚欧大家庭的一员,中国的发展离不开亚欧地区,也惠及亚欧地区。

在论坛现场聆听了习近平主席致辞的俄罗斯—亚洲工业家和企业家联盟主席曼克维奇说,作为长期从事地区经贸合作的商界人士,“我们能切身感受到中国发展给亚欧地区各国带来巨大机遇,5月18日至19日在中国

西举行的中国—中亚峰会、5月23日至24日俄罗斯总理米舒斯京访华等活动取得的丰硕成果就是最好的例证”。

“习近平主席的致辞显示了中国对加强与亚欧地区国家合作的高度重视。”吉尔吉斯斯坦政治学家巴克塔耶夫说,“欧亚经济联盟不少成员国也是上海合作组织成员国,同中国有着密切联系。中国将为欧亚经济联盟的发展提供更多动力。”

俄罗斯银行协会副主席普列克辛对中国发展进步有切身感受。他说,1988年,他首次访问中国,之后的30多年里,他经常访问中国。“中国拥有广阔市场,在国际市场的影响力不断增强。与中国深化贸易、金融合作将为欧亚经济联盟成员国的经济社会发展带来更多机遇。”

欧亚经济共同体议会大学第一副校长兰宁娜说,不少欧亚经济联盟成员国希望借助中国的联合教育项目培养人才,这将大大促进人才流动和提高就业,推动共同发展。

开拓造福各国的“幸福路”

习近平主席在致辞中表示,今年是我提出共建“一带一路”倡议十周年。这个倡议的根本出发点和落脚点,就是探索探索近邻共

同发展的新办法,开拓造福各国、惠及世界的“幸福路”。亚欧地区国家人士表示,十年来共建“一带一路”在亚欧地区取得了累累硕果,真正造福了地区各国和人民。

曼克维奇认为,“一带一路”倡议为许多亚欧地区国家带来了经济快速增长,这些国家正在采取切实可行的步骤推进共建“一带一路”,不仅取得了非常具体的成果,而且未来前景广阔。

“正如习近平主席强调的那样,中国正和远亲近邻团结协作,推动共建‘一带一路’进行得更快、更有效。”巴克塔耶夫说。

参加了欧亚经济论坛科教分论坛的亚美尼亚埃里温国立大学校长奥甘尼相期待拓展与中国在教育领域合作的新方式。他说,共建“一带一路”也涵盖了教育和科学领域,埃里温国立大学设置了中文课程,与中国高校建立了良好关系,未来可以探索在多边机制下开展教学合作。

合作前景非常广阔

习近平主席在致辞中说,中方愿同“一带一路”共建国和欧亚经济联盟成员国一道,继续高举和平、发展、合作、共赢旗帜,共享机遇,共克时艰,共创未来,携手谱写多极化世

界文明进步新篇章。

“无论当前从何处出发,还是着眼于未来,中国都是欧亚经济联盟的重要伙伴,这不仅体现在各领域合作的数据上,更体现在我们互惠互利的协作关系上。”俄联邦委员会(议会上院)经济政策委员会副主席多尔戈夫说,“共建‘一带一路’同欧亚经济联盟建设对接合作十分重要,我们在贸易、产业合作、技术发展、物流和交通走廊等方面合作前景非常广阔。”

欧亚经济共同体议会大学欧亚研究所所长布拉夫夫说,习近平主席的致辞对推动中国与欧亚经济联盟合作具有积极作用,双方在科技等领域联合开展的项目将获得新动力。

出席欧亚经济论坛的白俄罗斯国立经济大学校长叶戈罗夫说,当人们谈论共建“一带一路”和欧亚经济联盟建设对接的成果时,最重要的是提高人民福祉。“在这一点上,我们看到中国经济建设取得了巨大成果,中国式现代化的成功经验值得认真研究,并被欧亚经济联盟成员国所借鉴。”(执笔记者:刘悦;参与记者:陈汀 白雪骥 孟菁 关建武 华迪 耿宇 安晓萌 鲁金博)(新华社莫斯科5月26日电)

彭丽媛会见刚果(金)总统夫人丹尼丝

新华社北京5月26日电 5月26日下午,国家主席习近平夫人彭丽媛在北京会见陪同刚果(金)总统齐塞克迪对中国进行国事访问的总统夫人丹尼丝。

彭丽媛赞赏丹尼丝作为非洲第一夫人发展联合会副主席为增进非洲儿童和青少年健康福祉所做工作,表示中方同联合会一直保持友好交往,愿进一步加强合作、携手努力,为促进妇女儿童事业发展、推动构建新时代中非命运共同体作出更大贡献。彭丽媛介绍了中国女童助学公益项目“春蕾计划”取得的积极成果,期待双方加强在女童和妇女教育领域的经验交流,共同造福两国人民。

丹尼丝表示,这是她和齐塞克迪总统首次访华,衷心感谢习近平主席和彭丽媛女士的热情周到接待,她感到宾至如归。充满勃勃生机的中国和勤劳勇敢顽强的中国人民给他们留下了深刻印象。丹尼丝高度评价彭丽媛长期以来关注支持非洲国家妇女儿童和青少年发展事业,期待进一步加强交流合作,共同为促进中非友好贡献力量。

中国卫生机构获重要国际公共卫生奖

据新华社日内瓦5月26日电(记者陈俊侠)在瑞士日内瓦举行的第76届世界卫生大会上,中国疾病预防控制中心慢性非传染性疾病预防控制中心(简称慢病中心)26日被世界卫生组织授予2023年公共卫生奖中的科威特国健康促进研究奖。

与中国疾控中心慢病中心共同荣获此奖的还有黎巴嫩女科学家阿卜拉·迈希姆·西巴伊。世卫组织总干事谭德塞在会上表示,2023年公共卫生奖旨在表彰为全球卫生事业作出重大贡献的人们。

科威特国健康促进研究奖由世卫组织设立,其宗旨是奖励在老年人卫生保健和健康促进研究方面作出杰出贡献的个人、机构或非政府组织。世卫组织当天颁发的奖项还包括个人、机构或非政府组织。世卫组织当天颁发的奖项还包括个人、机构或非政府组织。世卫组织当天颁发的奖项还包括个人、机构或非政府组织。

林丹、李宗伟入选世界羽联名人堂仪式举行

据新华社吉隆坡5月26日电(记者汪艺 朱炜)世界羽联26日在马来西亚吉隆坡会展中心举行线下仪式,中国羽毛球名将林丹和马来西亚羽毛球名将李宗伟正式入选世界羽联名人堂。

世界羽联主席拉森在当天的仪式上表示,林丹和李宗伟在促进羽毛球运动发展中发挥了重要作用,两人的比赛吸引了众多球迷和运动员加入到这项运动中。

林丹和李宗伟在他们漫长的职业生涯中创造了多项纪录。林丹曾两次获得奥运会男单冠军、五次获得世锦赛男单冠军。李宗伟获得了47个世界羽联超级系列赛、世界巡回赛的冠军,并取得349周排名世界第一的惊人成绩。

问耕民乐村

(上接第一版) 早上6点半,村党支部书记李长江到田埂上看春耕情况。“土地开发整理项目,除了村民受益,村集体怎么样?”记者问。

“耕地多了,耕地的质量也好了,粮食总产量就上来了。农民仅种地的收入就翻了几番。除去给农民分的耕地,村集体也分了480公顷良田,我们对外流转了10年,收入了1700多万元,再加上一些其他收入,村集体收入平均每年在200万元左右……”李长江答。

不仅仅是民乐村,记者走访的大安市新平安镇、海坨乡等,曾经寸草不生的盐碱地,正变成高产稳产的水稻田。大安市通过实施全域土地综合整治项目,新增耕地已达到3057公顷。

不仅仅是大安市,也不仅仅是盐碱地改良,在吉林大地上,“千斤粮”产能提升行动正如火如荼。“黑土粮仓”科技会战、盐碱耕地培肥改良、高标准农田建设等多种推进良田建设的举措,正全面夯实着粮食生产根基,确保我省到2035年粮食产能跨上千亿斤台阶。

世乒赛：中国组合混双夺冠

5月26日,王楚钦(左)/孙颖莎在比赛中。当日,在南非德班进行的2023年世界乒乓球锦标赛混合双打决赛中,中国组合王楚钦/孙颖莎以3比0战胜日本组合张本智和/早田希娜,夺得冠军。新华社记者 李亚辉 摄



(上接第一版) 齐塞克迪表示,我代表刚果(金)人民再次热烈祝贺中共二十大和中国全国两会成功召开,再次热烈祝贺习近平主席连任中共中央总书记和中国国家主席,热烈祝贺中国在习近平主席领导下新时代取得的巨大发展成就,相信中国必将实现第二个百年奋斗目标。半个世纪以来,刚中友好合作经受住了时间考验,取

得丰富成果,值得双方共同珍惜,感谢中方长期以来为刚经济社会发展提供的重要帮助和宝贵支持。中方坚定奉行一个中国政策,坚定支持中方实现国家统一的努力。中方愿同中方一道,深化经贸、资源、基础设施、医疗卫生等领域合作,充实刚中全面战略合作伙伴关系内涵,建设成熟稳定和具有开创性的刚中关系,造福两国人民。

会谈后,两国元首共同见证签署投资、绿色经济、数字经济等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和刚果民主共和国关于建立全面战略合作伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为齐塞克迪举行欢迎仪式。齐塞克迪抵达时,礼兵列队致敬。两国

元首登上检阅台,军乐团奏出刚两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。齐塞克迪在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

习近平夫人彭丽媛和齐塞克迪夫人丹尼丝陪同参加欢迎仪式。当晚,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为齐塞克迪和夫人丹尼丝举行欢迎宴会。

王毅等参加上述活动。

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司 海口市亚拓咨询服务有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

2023年3月27日,中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司(“中国华融吉林分公司”)与海口市亚拓咨询服务有限公司签署《债权转让协议》,中国华融吉林分公司将其依法享有的公告清单中所列债务人和担保人的债权及担保权利转让给海口市亚拓咨询服务有限公司,原合同内容不变。

中国华融吉林分公司作为上述债权和担保权利的转让方,以及海口公告清单

序号	债务人	本金余额	利息	债权合计	担保方式	担保物	担保人
1	通化义马商贸城发展有限公司	3000	411.13	3411.13	抵押+质押+保证	抵押人吉林中盛置业有限公司为此笔贷款提供抵押担保,该抵押人共提供223处商铺作为抵押物,抵押物面积总计6,855.71平方米,分摊土地223处面积总计2,787.28平方米。	吉林中盛置业有限公司梁波、陈建波。
2	通化子轩混凝土有限公司	1000	140.76	1140.76	抵押+质押+保证	吉林中盛置业有限公司自有位于通化市义马商贸城内共计78户商铺为此笔贷款承担抵押担保,78户商铺用途为商业,层数为2层,结构为混合,面积共计2957.85平方米,商铺分摊土地(土地证共计78户合计面积1202.88平方米,土地使用用途为商业用地,使用权类型出让。)为零价值抵押。	吉林中盛置业有限公司、胡兵、高小燕、李欣。
3	通化市一凡物资贸易有限公司	1000	140.76	1140.76	抵押+质押+保证	吉林中盛置业有限公司自有5处商业用房所有权及房屋分摊土地使用权作为此笔贷款的抵押物,抵押物位于通化市“波尔多小镇”小区外围4户商业门市房、中盛健身房1层房屋,抵押物房屋总面积为1669.74平方米。	吉林中盛置业有限公司、宋波。
合计		5000	692.65	5692.65			

注:1.本公告清单仅列示截至基准日2023年2月20日的贷款本金、利息余额,基准日后借款人和担保人应支付的利息、违约金、相关费用等按照相关合同约定、生效法律文书及法律法规的规定计算。2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权人主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。3.清单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

4.本公告清单列示的金额由于计算方法等原因可能存在误差,具体以相关合同协议及有效法律文书计算为准。5.中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司联系人:李先生,联系电话:0431-89291691;海口市亚拓咨询服务有限公司联系人:李女士,联系电话:13944855869。中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司 海口市亚拓咨询服务有限公司 2023年5月25日

遗失声明

本人刘娜(220102197911224429)在2023年4月7日长春中医药大学附属

医院住院,结算发票号为:18505.51元,发票丢失,声明作废。2884009,住院费用总金额24624.42元,医保统筹支付金额

●长春八禧投资有限公司

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司关于对延边伟达实业有限公司抵债资产的处置公告

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对延边伟达实业有限公司抵债资产进行处置。

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司拥有的抵债资产为原延边伟达实业有限公司名下的厂房、土地使用权、机器设备。该抵债资产是延边朝鲜族自治州中级人民法院依法裁定给我公司的抵债资产,裁定书号为(2020)吉24执63号民事裁定书。抵债资产为坐落于珲春边境经济合作区3号小区的房产(冷库)一处,建筑面积为4,534.74平方米;土地使用权一处,地类:工业用地,使用权类型:出让,终止日期:2052年4月24日,使用权面积:19,529.56㎡,机器设备包括位于厂区内的螺杆式制冷压缩机及附属设备2台;低压缩循环液桶1个;集油器1个;附属设备(冷冻管)。

欲了解该抵债资产详细信息请登录中国长城资产管理股份有限公司网站http://www.gwamcc.com 处置方式:拍卖、要约邀请竞价转让、交易所转让或其它。交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机

封路公告

根据吉林省公路水路交通运输发展“十四五”规划,我市拟对国道牙四线(G232)朱家屯至桑树台镇段升级改造工程建设项目进行改(扩)建,路线长度28.636公里,路基宽度10米,路面宽度8.5米。为确保过往车辆及行人的安全,施工期间全幅封闭交通,封路时间为2023年5月31日至2024年10月1日,封路期间禁止一切机动车辆及非机动车辆通行,请所有车辆就近绕行。特此公告。

公主岭市交通运输局 公主岭市公安局交通管理大队 2023年5月24日

法人章李海东(2201041321306)、公章(2201041321058)丢失,声明作

声明

长春宇光电子工厂在改制与处理善后事宜中只承认“长春宇光电子工厂”字样的公章,其他各类别公章我单位均不承认。任何单位和个人不得擅自使用与私刻以我单位命名的公章,未经我单位允许的行为所造成的一切法律责任与纠纷均由使用者自行承担法律后果。长春宇光电子工厂 2023年5月26日

寻人启事

唐明寻子唐国强(36岁),于2018年失去联系,经多方寻找至今没有音讯,有知情者请与唐先生联系,联系电话:13614411423。